

ČANGRIZAONICA, 09.01.2019.

PITANJE: Kad će biti ugašena božićna rasvjeta na području grada Gospića?

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Po preporuci Crkve je božićna rasvjeta trebala ostati do 13.01.2019. a danas 14.01.2019. rasvjeta je isključena.

PITANJE : Kad se misli stati na kraj pojedincima koji u Ličkom Osiku uništavaju imovinu dječjeg vrtića? Taj vandalizam je nedopustiv. Ovo nije prvi slučaj devastacije u Ličkom Osiku.

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Vandalizam je u Gospiću nažalost postao rekreacijski šport. Stalno apeliramo na Policiju da uvede red na prostoru Grada i prevencijom preduhitri vandale ali čini mi se uzalud. Imamo konje, razbijanje ormarića za rasvjetu, čupanje elektro kablova, divljanje automobilima, razbijanje vrtića itd.. Policija kaže da se sve zna ali ne mogu ništa učiniti. Pitao sam ih puno puta na sastancima zašto nešto ne učine a sada ih pitam javno tko im to brani. Više od godinu i pol dana tražimo kamere u Zagrebačkoj, Pazariškoj, Smiljanskoj i Kaniškoj ulici kako bi suzbili divljanje vozača, ali uzalud. Kada bi nam Zakon omogućio osnovati gradsku policiju sigurno bi je odmah osnovali i bila bi učinkovita.

PITANJE: Kad se nastavljaju radovi u Budačkoj ulici i zašto nije valjano asfaltirana cesta gdje su radovi završili?

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Radovi su nastavljeni i Budačka se radi. Nažalost izgubili smo nešto vremena sa inspekcijama koje su nam poslali naši „brižljivi“ sugrađani, ali se radovi nastavljaju ako nas snijeg ne bude ometao. Asfaltiranje se sada nažalost ne može raditi pošto je asfaltna baza zatvorena a i nitko vam neće isporučiti dvoje tačke asfalta.

PITANJE: Kad će Barlete dobiti obećani asfalt?

ODGOVOR: GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Ako se ne varam u Barletima smo napravili 2,4 kilometra nove ceste sa novom podlogom i širom gotovo dva metra od postojeće ceste. Popravili smo nešto ceste i kroz Bilaj ali moramo voditi računa i o drugim mjestima. Ako u Barletima ima još koja cesta osim ove glavne neka nam se slobodno jave iz Mjesnog odbora. Mislim da je u 2018 godini u Barletima više napravljeno nego u zadnjih 20 godina.